
Сотрудники следственного управления приняли участие в предновогодней акции для детей-инвалидов и детей участников СВО



В преддверии Нового года - самого волшебного праздника, когда хочется верить в чудо и исполнение заветных желаний, приятно дарить подарки.

Накануне новогодних праздников представители следственного управления СК России по Республике Алтай традиционно посещают подшефные организации, иные образовательные и социальные учреждения, а также семьи, оказавшиеся по различным причинам в трудной жизненной ситуации, поздравляют детей и дарят им подарки, оказывают иную помощь нематериального характера, содействие в разрешении проблемных вопросов.

Следователи Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления

совместно с работниками районной прокуратуры приобрели порядка 40 комплектов новогодних подарков и передали их социальным работникам Шебалинского района, посещающим семьи в ходе организованной предновогодней акции, для адресного вручения детям-инвалидам и детям участников специальной военной операции.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем намерены продолжать добрую традицию проведения подобных предновогодних акций, участвуя в создании новогоднего настроения, даря детям радость и улыбки.

Изображения



16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1846518>